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A nemzet lelkesedése nagy, 
becses erő, de csak akkor, ha 
helyesen irányítják. Ha fáklyás­
zenékben, választási harcokban, 
társadalmi zavarokban lobog el, 
egy fakovát sem ér. Ha a fel­
buzdulás zuhatagja elé nem he­
lyezhetjük a nemzeti feladatok 
munkagépezetének lapátkerekeit,
az erő haszontalanul folyik szét.
Mint a folyam, amely medret 
képtelen magának vájni s apró 
patakokra szakadozva — fecseg­
ve, locsogva — öntözi szét a 
vizet, amely szabályozva meg­
termékenyíthetné széles környe­
zetét — gályákat hordhatna, el- 
sekélyedve posváuyosit -- épp 
úgy a nemzeti akarat is kellő 
szabályozás híján az üres kép­
zelődés. a hiú tüntetés, a mag- 
vatlan illúziók keltésének haszon 
nélkül való erőlködésében me­
rül ki.

Váltig hangoztatjuk, hogy a 
politikától ne várjon senki sem­
mit Helyzetünk átka, hogy majd­
nem minden tehetséget a poli­
tika ragad el, a minek sajnos 
következménye aztán az, hogy 
nálunk boldog-boldogtalan poli­
tizál s mint a szenvedélyes lutns 
a „Hauptreffert", úgy várja az 
üdvözítő politika sült galambját
__ persze összedugott kezzel az
j3 — akit csak a munkája bol­
dogíthat. Szerencsétlensége fa­
junknak, hogy a képzelődés szí­
nes pillangóit, a szép frázisokat 
szerfelett kedveli. Míg lePte°" 
nyomon szájtátó tömeg hallgatja 
azokat, akik a nép - gyakran 
k£ros — szenvedélyeit izgatják,
ásítva fogadja azt, aki a fejebe 
akarja verni azt az egyszerű 
igazságot, hogy a boldogulás 
egyedüli lehetséges eszköze a 
megfeszített, kitartó munka. Fo- 
gadni mernénk, hogy asztrájkia 
izgató népholonditó kedvéért a 
munkások tömege képes oda 
hagyni a biztos hajlékot, kockára 
tenni a betevő falatot, gyerme­
keit Ínségnek dobni martaleku , 
ha a népámitó igazán érti a 
mesterségét, ha „szépen szaval 
Ám nincs jogunk pálmát törni a 
többé-kevésbbé tudatlan munkás 
felett, amikor mi is ugyanabban 
a hibában leledzünk, nekünk m 
beszéd kell, mi is narkotizáltat- 
juk magunkat, a divatos jelsza 
vak ópium mérgezése be°°dnk® 
is képtelenné tett a velős cse­
lekvésre, uszunk az árral, s 
sztrájkolunk is, mert társadal­
munk képtelen igazán hasznos

munkát végezni az egyedül bol­
dogító politizáláson és tüntetésen 
kívül. Es hogy csapjuk be mel­
lette saját magunkat! Hajrá tu­
lipán! Nosza Fischer uram ide 
azzal a pléhhel, mert anélkül 
nem boldogul a magyar. A ma­
gyar ipart pedig elviheti az öl­
dög, iparosaink lakjanak jól a 
kaméleon kosztjával s az „igé 
rét töltelékkel", hogy majd lé­
szen külön vámterületünk tíz 
esztendő múlva, addig méltóz- 
tassauak lelkesedni és koplalni 
vagy koplalva lelkesedni, ami 
tetszésükre bizatik. És alig ta­
lálni embert a honmentők légió­
mban, aki darab kenyérhez se­
gítene a szerencsétlenek közül 
eo-yet. Hát nem méltó ambíció a 
társadalomnak munkára való ser­
kentése? Nem lehet megérteim 
az emberekkel, hogy hagyjanak 
békét minden egyébnek, de a 
a szerszámjaikat ragadják meg 
emberül, hogy az igazi hazafisag 
azt kívánja az iparostól, hogy 
mindenek felett jó iparos legyen, 
dolgozzon sokat, takarékosan él­
jen, a nem iparostól pedig, hog^ 
becsülje meg azt a jó iparost — 
már aki annak bizonyul s 
nála rendeljen amire szükségé

^Ha a hazafias lelkesedésre 
és kötelességérzésre apellálunk 
a honi ipar fejlesztésének érde­
kében, miért kérünk csak egy 
napot is minden olyan szük­
ségleteinknek itthon való be­
szerzésére, ami céljainknak — a 
luxus igények lefokozásával 
megfelel. Mert semmiből soha 
sem lészen semmi, a festett p eh 
maskarájával és a beszédekkel 
kendőzött mükazafiság pedig a 
dolog lényegére nézve a semmi­
nél is kevesebb. Ha a hangyák 
is gitározással töltenék idejüket, 
mint a mesebeli tücsök, őszKor 
felkopnék az áluk. A munkás 
nemzetek nagy emberei nyomat 
tettek, alkotások jelölik, a miem- 
két beszédek, esengó-bongo sza­
vak, amelyek nem képesek a 
nemzet izmait munkára feszítem, 
hanemha legfeljebb tapsokra. Az 
alkotó energiának nincs keletje 
nálunk azért, mert a kozele 
azon «csekély számú önzetlen 
munkásai akik dolgoznak, a uép- 
bolonditáshoz nem folyamodhat­
nak, a tettek becsét népünk nem 
kénes értékelni, mert a draga a 
kedves illúziók már kitekertek 
az egészséges gondolkozás, a 
férfias logika nyakát. Azért tün­
tetünk lépten-nyomon, azért vár­
juk a sült galambot, mert as iV 
luzió lévén, a legolcsóbb pálinka 
olv édes hinni, hogy repül a sült 
galamb, csak tessék emigy, vagy

amúgy szavazni, tessék kiabálni, 
tessék fáklyászenélni, deputácio- 
ba, klubokba járni, lépten-uyo- 
raon ünnepelni, szóval haszonta­
lanul fecsérelni el a drága időt 
s a bámulás bamba hóbortjába 
esni az örökös biztatás alatt. Az 
eredmény pedig? Az egyik nem 
ígérte amit nem adhatott, a, má­
sik pedig nem adhatja amit Ígért, 
de ígéri, hogy ígérni meg nem 
szűnik. Egyebekben pedig marad 
minden a régiben s mi is mara­
dunk meddő dologtalansagban. 
Pardon! Hát a tulipán, a drága 
Fischer-féle bádog? Iparunk meg­
váltásának a jele, amit brunui 
posztón viselünk, nyegle kérke­
dés olyasmivel, amit senki ko­
molyan nem vesz, mert ha ke- 
molyan venné, akkor kerülne reá 
a sor, amikor már a nemzeti 
munka diadalának a szimbóluma 
lenne. A helyett, hogy felkeres­
nénk a szűkölködő iparost mun­
kával, buzdítással, bajain való 
segítéssel s igyekeznénk ot lábra 
állítani minden erejével a társa­
dalomnak, komédiát játszunk.

Céltudatos, jóakaró, kitartó 
társadalmi munkával csudákat 
lehetne művelni. Vegye a társa­
dalom oltalmába, nyilvános el­
lenőrzése alá az ipart. A nyilvá­
nosságnak óriási seikento ia 
tása van. Sarkantyú az a szuny- 
nyadó erők szilajjá tételere. Fri­
gyes Vilmos porosz király trón­
járól szállott le, hogy az iparo­
sokat műhelyeikben keresse fel. 
Jutalmazta a serényt, büntette a 
hanyagot, cenzúra alá vette a 
munkát s a porosz iparosságot, 
amely szegény, elhagyatott volt 
s mint ilyen a nyomorúság szeny- 
nvével karöltve járni szokott er­
kölcsi bajokkal küszködött, lábra 
állította. Ma a porosz iparos a 
világ legszolidabb, legmegbízha­
tóbb iparosa. Nos, amit a porosz 
király megtehetett, nem teheti 
meg azt egy lelkes társadalom. 
Meg biz azt, csak akarni kell, 
csak a lelkesedés, a buzgóság 
sodrát helyesen irányítsuk az 
igazi munkatér felé.

Közeledik az iparos tanfolyam 
vizsgája. Leszen az ezentúl a 
nyilvánosság előtt megtartva^ 
Megérdemli az érdeklődést, mert 
nagy dolog ám az, hogy minő 
értelmi utravalóval láttatnak el 
a jövő iparosai. És nagy serken­
tés ám az annak a tanulónak, 
ha önérzetét zsenge korában az 
a tudat feszíti, hogy közérdek­
lődés irányul feléje. Sehol se 
legyen félmunka! Használtassák 
fel a jövő iparos nemzedék fia­
talsága az élet nehéz versenyé­
hez feltétlenül szükséges (isme­
retek elsajátítására. A tanítókat
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is serkenteni fogja a nyilvános­
ság a mestereket is. Legyenek 
ott a társadalom kiváló emberei.
A főispán, alispán, polgármester, 
a képviselő, a lelkészek, a pol­
gárok érdemesei. Legyenek a 
iövőbeu az ily iparos tanfolyam 
vizsgák a tanoncok munkakiál- 
litásával kapcsolatosak. Dicseret, 
jutalom érje a serényt. Az ifjú
ember törekvésének megbecsü­
lése nagy erkölcsi előleg, amely 
bizonyára jó beruházásnak is fog
bizonyulni. . . .

De foglalkozzunk iparosaink 
megélhetésének fontos kérdésé­
vel is. A fától nem látja az er­
dőt manapság igen sok ember, 
aki az ipar fellenditéséról beszél 
váltig, javasolja az osztrák ipar 
kivihetetlen bojkottálását, csőr- 
creti a frázisok apró pénzét s 
tdehaza ügyet sem vet arra a 
tenni valóra, ami módunkban 
állana s amivel sok bajon segít­
hetnénk. Ismételjük, hogy az ipa­
rosságunk iránt megrendült bi­
zalmat okvetlenül helyre kell 
állítani. Adassék mód es alka­
lom arra, hogy iparosaink iga­
zolhassák szakképzettségüket és
teljesítési képességüket Rendez­
zünk iparos munka kiállítást. 
Szervezkedni kell rá, propagan­
dát csinálni, az egész közönsé­
get s Ujhely vidékét felölelő 
körben. Álljon az élére a pol­
gármester, támogassa a varme­
gye, járjanak közre úgy az ipar- 
testület, mint az országos ipar-
felügyelet, a kereskedelmi és
ipari kamara. A közel jövőben 
okvetlenül vállalatok fognak ke­
letkezni a vármegyében, nagyobb
építkezések létesülni Ujhelyben 
és környékén, amelyből iparo­
saink ujult munkakedvvel, nem
is hazafias ambícióval s a társa­
dalom támogatásának acélozó 
erejével vegyék ti részüket s 
látni fogják, hogy lehet itt bol­
dogulni, csak akarni kell, az aka­
rat azonban egészen más valami 
mint az óhaj és haszontalan só­
várgás.

Csak az eddigi rothasztó tes- 
pedésnek legyen egyszer vége. 
Nem szabad magunkra disputál- 
tatni a lusta megszokóttság azon 
velötlen ellenvetését, hogy ipa­
rosaink képtelenek hivatásuknak 
megfelelni. Ha úgy lett volna is 
eddig, ezután nem szabad úgy 
lennie. A nemzeti megerősödés 
óriási munka végzését követeli, 
életrevalóságunk attól függ, ké­
pesek vagyunk-e részünket de­
rekasan venni ki ama munkából. 
Pokolba a nyomorult tengődés- 
sel. Ne keressük semmiben más­
ban elmaradottságunk okát ma­
gunkon kívül, csakis akkor ja-
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runk a helyes nyomon. Ha a 
politikától várjuk a pauaceát, s 
azon viszonyok és körülmények 
kedvezőbb alakulásától, amelye­
ket előidézni egyáltalán nem, 
vagy sehogy nem áll módunk­
ban. Ujhcly koldus város marad, 
környékének vevő közönségét 
Kassa, Miskolc, Nyíregyháza hó­
dítja el még teljesebben, mint 
idáig elhódította, iparosaink ez­
után is a törött székláb kirepa­
rálására, toldozás-, foldozására 
lesznek kárhoztatva, mig a száz­
ezrekbe menő vállalkozásokat 
idegenek fogják elkaparni.

— jun. 6.

Az olaszliszkai mandátum. Az 
olaszliszkai választókerület alkot­
mány párti polgársága e hó 4-én Sá­
rospatakon Molnár János elnöklete 
mellett népes értekezletet tartott, 
melyen elhatározták, hogy mindaddig 
mig gr. Andrássy Gyulának a kerü­
let mandátumáról való lemondását s 
a központ értesítését nem veszik, 
személyt nem jelölnek, nehogy a köz­
pont esetleges hatarozatanak elébe 
vágjanak. — A függetlenségi válasz­
tók mint értesültünk Nagy Barna 
személyében már jelöltet állítottak, 
aki a jelölést elfogadta s több helyen 
már programúi beszédet is mondott.

Tagválasztás a közigazgatási és 
aKásztenbaum bizottságokba. A Mecz- 
ner Gyula főispánnak a közigazga­
tási bizottsági tagságról történt le­
mondása folytán megüresedett helyre 
mint értesülünk a törvényhatósági 
bizottság többsége Molnár István ny. 
főispánt óhajtja beválasztani Öröm­
mel regisztráljuk e hirt, mert Molnár 
István mint a közigazgatás minden 
ágában otthonos, tevékeny férfiú mél­
tóan fogja betölteni azt a helyet, hol 
Meczner Gyula fejtett ki előtte oly 
nagy tevékenységet. — Á Kiiszten- 
baum alapítványra ügyelő választ­
mányban megüresedett tagsági helyre 
szintén a törvényhatósági bizottság 
többségének jelöltje Pekáry Gyula, 
kit megnyugvással és örömmel lá­
tunk e helyen, mert tudása és tevé­
kenysége szintúgy kompetenssé teszi 
őt a bizalom e megnyilatkozására.

Közigazgatási bizottsági ülés. A 
vármegyei közig, bizottság folyó hó 
11-én taitja rendes havi ülését a vár­
megyeház nagytermében. A gyűlés 
befejeztével Meczner Gyula főispán 
a bizottsági tagok tiszteletére ebé­
det ad.

Kinevezés a sajtóirodához. Á m. 
kir. miniszterelnök Biró Pál hirlap- 
irót, a Zemplén volt szerkesztőjét a 
sajtóirodához sajtótudósitóvá nevezte 
ki. A jelles tollú hirlapiró megérde­
melt s tehetségével és évek hosszú 
során át folytatott szorgalmas mun­
káságával kiérdemelt ez előiépéséhez 
gratulálunk.

Tulipánestély Ujhelyben.
— jun. 6.

Régi idők óta nem gyönyörkö­
dött városunk s vidékének intelligens 
közönsége oly magas művészi szín­
vonalon álló értékes előadásban, mint 
junius 5-én este.

Á főszereplők neve már magá­
ban kész programra, amelyet olvasva 
a körülményekkel ismerős közönség 
előtt nemcsak a szó nemes értelmé­
ben vett műizlés kielégítése lebegett, 
de maga a cél is olyan volt, mely a 
szépért és nemesért lelkesedni tudó 
és vágyó hallgatóságnak a legfőbb 
ösztönt adta arra, hogy az est fényé­
nek emeléséhez tehetsége szerint hoz­

zájáruljon s annak erkölcsi és anyagi 
sikerét mintegy páratlanná tenni ha­
zafias kötelességének is ismerte.

A várakozás nem csalt meg sen­
kit a remények jobban teljesültek, 
mint ahogy azokat a legoptimistább 
felfogás beválthatónak vélte volna.

A tündéri fénnyel kivilágított 
színház este fél 8 órára teljesen meg­
telt Ismételjük: teljesen. Mert nem 
volt hely a hatalmas épületben, mely 
el ne lett volna foglalva. Még a kü­
lönben néptelen II. emeleti páholyok 
is zsúfolva voltak- Káprázatosán ié- 
nyes volt az est. Zemplén vármegye 
mágnásai, előkelőségei, a szellemi 
arisztokrácia igazi közgyűlés \ olt ez 
az este. A főúri világ és a közélet 
előkelőségei teljes számban jelen vol­
tak. A hölgyek ragyogó estélyi öl­
tözékekben, csillogó ékszerekkel ter­
helten, — az urak mind ünnepre öl­
tözve, frakkban, vagy smokingben 
adták meg azt a fényes szép képét 
a díszes keretnek, amely külső csil­
logásával már a szellemi tartalom 
értékességet is dokumentálta. Bátran 
mondhatjuk, hogy ily fényt, pompát, 
ragyogást, de egyúttal ily emelkedett 
hangulatot is, ez a mi színházunk 
még alig látott.

Nagy és méltó elismerés illeti 
báró Sennyey Gézáné úrnőt e magas 
nívón álló estély létrehozásáért, aki 
fáradhatja n buzgósággal törekedett 
arra, hogy a legkiválóbb erőket nyer­
hesse meg a nemes cél érdekében s 
a kinek sikerült is igazi müvészlel- 
keket szólaltatni meg itt, ahol gyö­
nyörködtünk mindnyájan a magas 
műélvezetet nyújtott szép előadá­
sokban.

Pár perccel fél nyolc után lehel- 
letszerü könnyedséggel lebbcnt szép 
fehér ruhában, tulipánnal kezében a 
színpadra Hönsch Icu s előadta a dr. 
Búza Barna által ez alkalomra igen 
szépen megirt prológot. A „Tulipán­
kert" élőkép pedig ami ezután kö­
vetkezett, elfeledtette velünk, hogy 
Sátoraljaújhelyben vagyunk, a városi 
színházban. Mert megesküdhettünk 
rá, hogy varázslat hatalma ragadott 
át percekre a tündérek birodalmába. 
Mert tündérkertet láttunk, amely 
nem e földről való, amely Seherezád 
fantáziáját uralhatta akkor, midőn 
örök szép regéivel bilincsekbe verte 
a komolyság emberét. A sziklákkal, 
szobrokkal változatos keleti szinpom- 
páju kert virágait, a tulipánokat az 
apró gyermekek csoportja képezte. 
Mindenik maga egy élőtulipán, ke­
zében, ruháján, hajában mindenkinek 
tulipán. Virág és virág mindenhol. 
Semmi más, mint tulipán. Fantasz­
tikus alakok, törpék, manók, mese­
beli gnómok, — de mind tulipán.

Mikor a kép eltűnt, — felébred­
tünk, gondolkozni akartunk hogy hol 
voltunk, mit láttunk ? A tündérek 
szelleme még sokáig uralta lázas kép­
zelődéseinket, — álmodni vágytunk 
még tovább is . . .

Magasztosan szép volt.
Nem lehet eléggé dicsérni az 

esztétikának akkora fejlettségével bíró 
rendező fáradhatlanságát, aki ilyet 
képes produkálni.

Jól tudjuk mi, hogy dr. Hornyay 
Béla finom érzésű, igazi művész lé­
lek, aki lelket önt kreatúráiba, — de 
mondhatjuk, hogy most felülmúlta 
magát Hornyay. Nagyot, remeket al­
kotott. Hálával gondolunk reá érte.

Ha tagadná valaki, hogy a zene 
égbe emeli a lelket, hogy gyógyító, 
fölemelő hatása van a kedélyre, lé­
lekre egyaránt, akkor lecáfolva látta 
volna vélekedését, ha meghallgatja 
itt a gr. Mailáth Józsefné művészi 
zongora játékát. A festő, az iró 
önlelkét leheli képébe, müvébe. 
A zene hivatott művelője lelkének 
legrejtettebb érzéseit szólaltatja meg 
a billentyűk utján; a patak csobo­
gása, a szellő sóhaja, az orkán zú­
gása, — a szív magasztos érzelmé

nek minden, szóval ki nem f?Je?he^o 
hangja elhat hozzánk a művészi kéz 
által megütött zongora billentyűk húr­
jairól. Ismét álmodunk ; élünk, de egy 
más világban, — élünk az érzelmek 
legtisztább, legnemesebb bűvkörében.

Mit szóljunk a hedák Sári da­
lairól'? A művésznő, aki liata más 
tehetségét csillogtatja, nem él akkor 
a földön, mikor másokat egbe ragad.

______ „trxr. a
3cry lSkOiíiZOltSiig^í*! ycxi v e J
lüremekek létrehozására képesíti az 
mbert, mellyel bámulatba ejti ember- 
írsát. Azt mondjuk rá: fenséges,

tünk örökké. ..
Fráter Lóránd, a magyar művé­

szet, az igazi magyar dalmüvészet e 
főnixe bebizonyította, hogy a magyar 
ember lelke mélyén olyan érzelmek 
honolnak, amelyek ha dalbau nyer­
nek kifejezést, sziklákat keresztül 
törve is megtalálják az utat a szi­
vekhez. A magyar ember hagyomá­
nyos nótázó tehetsége és kedve mű­
vészi ajkakról hallva — páratlan re­
kordot ér el más nemzetek bármi 
nagy fiainak hason produkcióival 
szemben. Igazán, mélyen érezni, szív­
ből dalolni nem tud más mint a ma­
gyar, — nem találja meg más az 
utat a szívhez, csak a magyar ember
szívből fakadó nótája.

A „Bernáték kikoesiznak" cimü 
bohózat igen találóan volt a prog­
ramúiba illesztve. Mert azt mondják, 
hogy a tündérek üvegfuvolának a 
hangja mellett tudnak oly csábosán 
dalolni, hogy a földi embert elcsal­
ják vele tündérbirodalmukba. Nekünk 
is ideális magasságba emelkedett lelkű 
halandóknak szinte szükségünk volt 
már reá, hogy a profán élet egy je­
lenete vissza cseppentsen ide erre a 
sártekére és lássuk a mi életünk küz­
delmeit közvetlenül az idealizmussal 
szemben. Az Isépy házaspár s a ki­
váló komikus, Bajusz Zoltán nem­
csak hogy kitettek magukért, de fé­
nyesen bebizonyították, hogy alakitó 
képességük predestinálja őket a leg- 
hálásabb szerepekre is.

Mulattunk, ha mulatságnak le­
het nevezni a szépnek, a magasztos­
nak, a felsőbb légkörbe tartozónak 
az élvezetét Nem, ne mondjuk, hogy 
mulattunk. — Egy pár órára elutaz­
tunk a földről, fent jártunk a tündé­
rek birodalmában, ahol vidám a lé­
lek, átalakul az érzés, elhs.llgat az 
agy; ahol a gyarló ember több lesz 
mint idelent! . . .

A hangversenyről részletes tu­
dósításunk egyébként a következő :

Fél 8 óra után lépett a függöny 
elé Hönsch Ilonka s kezében egy 
piros tulipánnal elszavalta dr. Búza 
Barnának ez alkalomra irt prológját; 
bájosan mondotta el a magyar nem­
zet virágjának, a tulipánnak jelentő­
ségét, meg is tapsolták és megélje­
nezték érte. Később a prológ szerző­
jét is előszólitották és megtapsolták.

Ezután következett a ,Tulipán­
kert", melyben mintegy 35-en szere­
peltek. Á gyönyörűen és színesen 
megvilágított kertben a tulipánokat a 
szereplő babák képezték, — mind­
annyi egy-egy virág, egy élőtulipán. 
Oly szép volt ez a kép, milyet csak 
mesékben olvastunk abban a boldog 
korban, midőn még mi is virágosnak, 
tulipánosnak láttuk az életet. Hogy 
a közönséget mennyire elragadta a 
bájos kép, bizonyítja, hogy tízszer 
kellett felhúzni a függönyt, hogy a 
közönség tovább gyönyörködhessen a 
tündéri látványban. Óriási taps és 
éljenzés jutalmazta úgy a szereplő­
ket, mint a nagy művészt, a rendező 
Hornyay Bélát, kit szintén a lámpák 
elé hívtak és éljeneztek.

Az élőkép bemutatása után kö­
vetkezett a zongora ötös, melyet gr. 
Mailáth Józsefné szül. Széchenyi Má­
ria grófnő, Gruska Lajos, Kolozs

Richárd, Dános Miklós és Pösehl 
Gyula játszottak gyönyörű összhang­
ban. Valódi művészi élvezetet nyuí- 
tott a remek játék, — a melyért 
ki is jutott a frenetikus tapsvihar a
szereplőknek.

Majd egy rendkívül érdekes je. 
lenet következett. — Fedák Sári lé­
pett a színpadra, kinek megjelené­
sére óriási tapsvihar, éljen zugás, a 
lelkesedés tomboló hangjai zúgtak a 
színházban és megindult a virágeső. 
Páholyokból, földszintről, mindenhon­
nan virágok özöne omlott, úgy hogy 
Zsazsa alakja alig látszott már a vi­
rágok közzül. Percekig tartott ez az 
ünneplés, mig Fedák Sári kibonta­
kozva a virágözönből, egy fotelben 
helyezkedett el s Jacobi Viktor pom­
pás zongora kísérete mellett énekelt 
az ő utánozhatatlan bájos előadásá­
val több szép dalt, melyek után a 
tomboló tapsvihar ismét megújult.

Következtek ezután a rövid idő 
alatt országos hírre jutott Fráter Ló­
ránd dalai, melyeket a művész gyö­
nyörű iskolázottsággal és mély érzés­
sel, az egész színházat betöltő remek 
tenor hangján adott elő. A kiváló 
precizitással játszott zongora kísére­
tet Tárnái Lajos szolgáltatta; Fráter 
Lorándot roppant éljenzés és taps 
jutalmazta s dalait meg is kellett 
ismételnie.

Fráter Lóránd dalai után Fedák 
Sári Verő Györgynek „Piros almák" 
cimü magánjelenetét játszotta. A mű­
vésznő egy bájos falusi leány képé­
ben mutatkozik itt be, aki almát árul; 
közben viszontagságos életét oly mű­
vészi magasztossággal reprodukálja 
és úgy testesíti meg az eredeti alakot, 
hogy ez igazában csak nagyra hiva­
tott, nagy művészeknek a sajátossága 
lehet. A magánjelenet végén azt ígéri 
a bájos almaárusnő, hogy üzletét be­
zárja, de ezt megelőzően mégegyszer 
megjelenik e színpadon.

Az elragadóan szép jelenetért mi 
lehetett más a jutalma : mint az igaz 
elismerést kifejező óriási taps és él­
jenzés.

Mégegyszer megjelent Fráter 
Lóránd a színpadon, kezében hege­
dűvel és saját hegedű játéka, vala­
mint Tárnái Lajos zongora kísérete 
mellett énekelt szebbnél-szebb, a ka­
tona életből vett eseményeket ábrá­
zoló dalokat, melyek magukkal ra­
gadták a hallgatóságot és többször 
megismételtették vele az igazi mély 
érzéssel előadott hazafias dalokat, 
úgy hogy a művészt valósággal ki­
fárasztotta már az előadás élvezetével 
betellni nem tudó közönség.

Ezután újból Fedák Sári jelent 
meg a színpadon, elszavallva egy 
melodrámát annyi érzéssel és oly 
bájjal, hogy valósággal elragadta a 
közönséget. A zenekiséretet Oláh Rudi 
zenekara annyi precizitással szolgál­
tatta a melodrámához, hogy ez be­
csületére vált volna bármelyik fővá­
rosi nagy zenekar vezetőjének is,

A hálás közönség nem is fukar­
kodott az elismeréssel s a bájos Zsá­
zsát mintegy 10 szer hívta lámpa elé 
és szíves-örömest tapsolta meg, akik 
neki ily élvezetet nyújtottak.

Ezután játszották el a „ Bernáték 
kikocsiznak" cimü bohózatot Isépy 
Zoltán, Isépy Zoltánné és Bajusz 
Zoltán. A színpadra felvonult teljes 
felszereléssel, koesistól-lovastól együtt 
a 2. számú konflis (Isépy Zoltán), 
majd Isépyné és Bajusz Zoltán mint 
a torzsalkodó Bernát házaspár sze- 
mélyesitői, mindhárman kitűnő ala­
kításban.

A konflis-dijat fizetni nem akaró 
Bernát (Bajusz) nagyon ügyesen pro­
dukálta a már kiadásokba elmerült 
férjet, ki folyton a felesége kedvtelé­
seinek áldoz. Felesége (Isépyné) ki­
tünően kötekedett a neheztelő férjjel, 
mig a bérkocsis stoikus nyugalommal, 
de igazi fővárosi konfiis-impertinen- 
ciával vágott közbe-közbe és számit-
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""^tT”nekik a marakodás közben el- 
glt időre is esedékes konflis-dijat.

végre a házaspár megbékülve, a 
wlnflissal is kiegyezett, beültek a ko- 
Sba s útnak indultak.

Roppant derültség, nagy tapsvi- 
har jutalmazta a kitűnő komikusok 
igazán várakozáson felül sikerült jó
alakítását. .

Ezzel a programra ki is lett me- 
•tve s 11 óra után egy tündéri est 

emlékével vonult át a fényes közön­
ig a vármegyeházához, melynek 
nagy termében kitünően sikerült s a 
leglelkesebb hangulatban lefolyt tánc- 
mulatság tartatott.

Az itt jelenvolt hölgyek közül a 
következők neveit sikerült feljegyez­
nünk : Adriányi Elza, Ambrózy Nán- 
dorné, gróf Almássy Györgyné, gróf 
Berchtold Kázmérné. Barthos József- 
né Vilma leányával, br. Baich Mi- 
hályné, Bessenyey Zénóné, Bencsik 
Istvánné leányaival, Dókus Gyuláné, 
Fedák Sári, br. Fiáth Mária, gr. For- 
gách Antalné, Gortvay Áladárné, 
Görgey Béláné, Hammersberg Jenőné 
leányaival, Hornyay Béláné, Hönsch 
Dezsőné Ilona leányéval, Isépy Zoi- 
tánné, Isépy Sári, Kállay í rigyesné, 
Kossuth Marianna, gr. Lónyay Meny- 
hértné, Meezner Gyuláné, Molnár Ja- 
nosné, Marossy Kálmánná, gr. Mailáth 
Józsefné Erzsébet és Stefánia grol- 
nőkkel, Nemes Sándorné, Orosz 
Gvörgyné, Puttyné, Pintér Istvánné, 
báró Sennyey Miklósné, Sztáray 
irma grófnő, özv. báró Sennyey 
Lajosné, Szerviczky Ödönné és le­
ánya, Szerdahelyi Vincéne leányai­
val, Szkicsák Józsefné és leánya, 
Szontág Ilona, özv. Szakácsy Gyuláné 
Walther Lászlóné, br. Waldbooth 
Héda és Irma, Zichy Márta grofno, 
gr. Vay Gabriella, Zalay Andorné.

A táncmulatság a reggeli órák­
ban ért véget.

Kápolna-szentelés.
— jun. 3.

Meezner Gyula, vármegyénk fő­
ispánja f. hó 1-én látogatást tett Kas­
sán dr Fischer Colbrie Ágost püs­
pöknél. A főispánnal egyidejűleg meg­
jelentek a püspöknél Katmszky Géza 
zempléni apát-főesperes és Miklossy 
István zempléni g. k. főesperes is, 
utóbbi mint a sátoraljaújhelyi Erzsé­
bet közkórház választmányának el­
nöke s a választmány kiküldött kép­
viselője. Arra kérték a püspököt, 
hogy az Erzsébet közkorház kápol 
nájának fölszentelése végett jelenne 
meg városunkban. A főpásztor szí­
vesen teljesítette a kérelmet s mert 
egyben főispánunk látogatását is vi­
szonozni óhajtotta, dr. gróf Csaky 
Adorján udvari papja kíséretében jun. 
2-án este Sátoraljaújhelybe érkézéit. 
Fogadtatására megjelentek a vasaU 
állomásnál Meezner Gyula főispán, 
Dókus Gyula-: alispán, a vármegye 
számos előkelőségével es a lelkeszi 
karral együtt. A püspök harangok 
zúgása közben vonult be a városba 
s a rk. plébániára szállt.

Pünkösd vasárnapján reggel & 
órakor Katinszky apát fogatán a kor­
házhoz hajtatott a püspök, melynek 
bejáratánál várakozott reá a kórház 
választmánya, élén Miklossy István 
elnökkel, valamint dr. Chudovszky 
Mór igazgató-főorvos vezetese alatt a 
kórház teljes orvosi es tisztviselői 
kara. Ott voltak a most nevezetteken 
kívül közéletünk kitűnőségéi T 
sokan, Meezner Gyula főispán, Dokus 
Gyula alispán, a város h. polgármes­
tere s több tisztviselő.

Á kórház kapujánál Miklossy fo 
esperes szép beszéddel üdv ózó" ea 
püspököt, ki röviden de,^lye° 
inditóan válaszolt. Beszedet e ^ 
kai végezte : „Ami áldozatot Zempie 
vármegye nemes érzésű közönségé a 
szegény betegek érdekében 02 ’
azt a szeretetet kiforrásának, ma­
gának az isten fiának hozta.

A zöldlombokkal es virágfuze- 
rekkel szépen díszített folyósokon 
lépcsőkön haladt fel az illusztris tár­

saság a kórházi épület elsőemeleté­
nek középrészén levő igen szép ká­
polnába s helyet foglalt unnak pad­
jaiban. — A kápolna mintegy 60—70 
ember befogadására elegendő, keletre 
néző 4 ablaka színes üvegekkel van 
berakva. Bensejét díszes oltár s bol­
tozatát művészies érzékre valló, egy­
szerű de igen szép festés díszíti, kö­
zepén villamos csillár függ.

A püspök Katinszky apát, dr. 
gr. Csáky szentszéki jegyző s Szed- 
lacsek újhelyi káplán segédlete mel­
lett, főpapi díszbe öltözve végezte a 
templonszentelés szertartását, mely­
nek befejeztével elragadóan szép és 
igazán könyeket fakasztott beszédet 
intézett a jelen voltakhoz. Magas 
szárnyalásu szónoklatának kiemelke­
dő része volt az, melyben szeretet­
teljes gondozásába ajánlotta a sze­
gény betegeket a kórház személyze­
tének.

Ezután Katinszky Géza apát 
csendes misét mondott, melynek be­
fejeztével a püspök a kir. törvény- 
széki fogház kápolnájának a megte­
kintésére indult A fogház épület ka­
pujában Eisert István kir. ügyész, 
Sárospataky József alügyész társasá­
gában fogadta a püspököt, kit az 
épületben Schweitzer János fogház­
felügyelő kalauzolt. A püspök elis­
meréssel nyilatkozott a fogház tágas­
kápolnájáról s különösen annak a 
Hiszem Kálmán apát által ajándéko­
zott művészi kivitelű oltáráról. Több 
zárkában a foglyokat is meglátogatta 
a főpásztor, kiket atyai intelmekkel 
és szelíd szavakkal vigasztalt. , #

D. e. 10 órakor Marczinkó Jó­
zsef káplán elvégezvén a főtemplom­
ban az ünnepi szentbeszédet, az egy­
háztanács tagjai mennyezet alatt kí­
sérték be a parochiáról a templomba
a püspököt, ki maga végezte nag} 
számú papság segédlete mellett a 
nagy misét. Mise alatt a rk. egyházi- 
és a zárdabeli polgári leányiskolái 
énekkar énekelt.

Délben Meezner Gyula főispán 
adott ebédet a püskök tiszteletére, 
melyre a püspökön s udvari papján 
kívül hivatalosak voltak: Katinszky 
Géza apát-főesperes, Fejes István 
ev. ref. és Miklossy István gk. főes­
peresek, Korbély Géza ev. lelkész, 
Weisz Kálmán főrabbi, Dókus Gyula 
alispán, Thuránszky László főjegyző, 
Meezner Béla és dr. Búza Barna 
orsz. képviselők, Dókus László köz­
ponti főszolgabíró, Marczinkó József 
szolgálattevő káplán és a főispán 
család tagjai. Dr. Fischer-Colbrie püs­
pök az esti vonattal visszatért Kas­
sára.

hogy az 1897. évi XXIII. t.-o. értel­
mében szervezett honvéd nevelő és 
képző-intézetek II. csoportját képező 
pécsi és nagyváradi honvéd hadapród 
iskolák 1. évfolyamába az 1906/907. 
tanév kezdetén 35 magánalapítványi 
hely, ezenkívül még megfelelő számú 
tandijfizetéses hely fog jelölés alá ke­
rülni; és végül, hogy a cs. és kir. 
közös hadseregbeli hadapród iskolába 
való felvétel tárgyában a cs. és kir. 
közös hadügyminiszter által a pályá­
zati hirdetmény és feltételek kibo­
csáttattak. Mindhárom pályázati hir­
detményre vonatkozó iratok és felté­
telek a város irattárában a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

HÍREK.

— Az első gyermekvédő nap 
eredménye. A sátoraljaújhelyi keres­
kedők május 26-án tartották az első 
gyermekvédő napot és e napi be­
vételeikből 300 koronát juttattak a 
Gyermekvédő Liga céljaira Sennyey 
Gézáné bárónő kezeihez. A nemes 
szivü bárónő ezen összeget 400 ko­
ronára egészítette ki és ekként kül­
dötte be a Liga központjába. Amint 
tudjuk, ezt az adományt a Liga az 
elhagyott gyermekek segélyezéseié 
fordítja, tehát a legnemesebb ember­
baráti célt szolgálja. Isten áldása le­
gyen munkájukoa.

— Táncmulatság. Az első sátor­
aljaújhelyi izr. betegsegélyző e^y^sü­
lét alaptőkéjének gyarapítására lJUb.
évi junius hó 14-én a regi „Nyúl 
vendéglő kerthelyiségében jótékony- 
célú táncmulatságot rendez. Kezdete 
este 8 órakor. Belépő-dijak : h-zemely- 
jegy 2 kor. Csalán-jegy 4 korona

„AntialkohoIizmusti c. cikksoroza­
tunkat térszüke miatt jövő számunk­
ban folytatjuk.

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)( Vármegyei közgyűlés. A lolyo 
évi junius hó 18-án megtartandó tör­
vényhatósági bizotts. ülésre Dokus 
Gyula alispán még a következő pot- 
körlevelet intézte a bizottsági tago" 
hoz: Elnöki pótkörlevél a folyó évi 
május hó 31-en 171/eln. szám alatt 
kibocsátott „Elnöki köriévé yena­
mel kitűzött rendes közgyűlésben 
Staut József törvényhatósági bizott­
sági tag leköszönése folytán a Ktisz­
ten baum-féle tömegre ügyelő, a köz­
egészségügyi, az „Erzsébet közkór­
házi" és az állandó választmányban 
megüresedett helyek választás utján 
be fognak töltetni. .

)( Hivatalos hirdetmények. Sá­
toraljaújhely város polgármestere ér­
tesíti a város közönségét, hogy a cs. 
és kir közös hadseregbeli hadapród­
iskolában az 1906/907-ik tanév kez­
detén magyar honos ifjak részére 
242 egész ingyenes magyar állami 
alapítványi hely, 3 szintén egeszen 
ingyenes magánalapítványi hely es 
ezeken kívül még megfelelő számú 
tandíj fizetéses hely fog betöltés vé­
gett rendelkezésre állam. Továbbá,

Felülfizetéseket a jótékonycelra való 
tekintettel szívesen elfogadunk es 
hirlapilag nyugtázunk.

— Eljegyzés. Marék László ^ a 
m. kir. állami vasgyárak tiszolci mér­
nöke eljegyezte herceg Windisch- 
Grátz Lajos uradalmi számtartójának, 
Prókay Antalnak leányát, Vilmát.

— Allatfelhajtásos vásár volt 
folyó hó 5-én Sátoraljaújhelyben. A 
vásár a kedvező időjárás dacára igen 
gyéren volt látogatva ; lovat keveset, 
szarvasmarhát pedig még, csekély ebb 
számban hajtottak fel. A felhajtott 
állatok rendkívül magas árban kerül­
tek eladásra, úgy annyira, hogy a 
szarvasmarhák közül alig adtak el 
nehány darabot. A sertéseknek is 
magas ára volt.

— Három táncmulatság. Az el­
múlt vasárnapon ugyancsak mulató 
kedvében volt a város. Nem kevesebb 
mint három helyen vigadott a mulatni 
vágyó közönség. A táncmulatságok 
közül a legnépesebb a Tulipán kert­
ben rendezett mulatság volt, a hol a 
gyártelepi dal-, zene- és önképző-kör 
tartotta ez idén már második tánc- 
mulatságát. A csinos és tágas kert­
ben igen sok vendég gyűlt össze, a 
tánchelyiséget pedig zsúfolásig töltöt­
ték meg a táncoló párok és vígan 
mulattak a késő éjfélutáni órákig. 
Nagy számú közönség volt a dohány­
gyári munkásnők által a „Nyúl -ban 
rendezett táncmulatságon is, a hol a 
kedélyes mulatság csak a reggeli 
órákban ért véget. — A harmadik 
juniális a „Vadászkürt" szálloda kert­
helyiségében volt, a hol a famunká 
sok tartották mulatságukat.

— Hűtlen cseléd. Gárdos Mór 
helybeli tanító cselédje e napokban 
szolgálatadójának szekrényéből ello­
pott egy darab 50 koronást. A káro­
sult — mielőtt a cseléd a pénzzel 
együtt elillanhatott volna — rájött a 
lopásra és nyomban följelentést tett 
a rendőrségnél, ahol X erner Anna, a 
tolvaj cseléd elfogatása iránt azonnal 
intézkedtek. A cselédnél rövid kuta­
tás után meg is találták a pénzt, 
melynek holszerzésére nézve azt adta 
elő, hogy azt találta. Vedekezesét 
azonban el nem hitték és letartóz­
tatták. ,, „

— Műkedvelői előadás Nagymi-
hályban. A nagymihályi ifjúsági egye­

sület f. hó 4-én, pünkösd másodnap­
ján Nagymibályon a Barnai szálló 
nagytermében az egyleti diszzászio 
alapja javára műkedvelő előadással 
egybekötött táncvigalmat rendezett, 
mely alkalommal színre került Tóth 
Ede „A tolonc" cimü népszínműve.
A szereplők közül kitűntek Gyenes 
Mariska, Krizsa és Gyenes Katica 
Liszka szerepében, mig ifj. Mastse- 
nyik Ede, Miravcsák öreg vándorló 
legénv szerepében sok tapsot aratott.
A többi szereplők ts mind megáilták 
helyüket s hozzájárultak az est sike­
réhez. Az előadást tánc követte.

— Hangverseny Tokajban. A to­
kaji róm. kath. egyház a templom 
belső berendezésének javára folyo évi 
junius hó 10-én az Aranysas szál­
loda nagytermében tánccal egybekö­
tött hangversenyt rendez. Kezdete 
este 7 órakor. Kedvező időben a tánc- 
mulatság a szálloda kerthelyiségében 
tar tátik meg. Személyjegy 2 korona.
A hangversenyen részt vesz a buda­
pesti dalárda több jeles tagja is.

— Népünnep Töketerebesen. A 
tőketerebesi tulipán-kert az ,Orszá­
gos tulipán-kert szövetség14 javára 
özv. gróf Andrássy Ti vadamé véd­
nöksége alatt f. évi junius hó 14-án 
d. u. 3 órakor Töketerebesen a kis­
gazdák lóversenyével és táncmulat­
sággal egybekötött „népünnepet" ren­
dez, melyre a meghívók már szet- 
küldettek. A rendezőség ez utón is 
kéri mindazokat, akik tévedésből 
meghívót nem kaptak volna és arra 
számot tartanak, szíveskedjenek azért 
a „tőketerebesi tulipán-kert" vigalmi 
bizottságának elnökségéhez fordulni.

— Magas kor. Mádon Malatinszki 
János kovácsmester május hó 27-én 
105 éves korában elhunyt-

— Vas-, és fémipari kiállítás 
Budapesten. Érdekes világító készü­
léket állított ki a Fejér és Schmidt 
cég Budapesten (Eötvös-tér 2.) mely 
Szterényi állam titkár érdeklődését is 
felkeltette. A „LUX" acetylén-gázfej- 
lesztő készülék az, amely a szabadal­
mazott adagoló (hengerkeferendszeru) 
révén a robbanást teljesen kizárja. 
A gépek minden kezelés nélkül is 
teljesen megbízhatók s mikor a sza­
badalom tulajdonosa, Rosner S. a 
gép előnyeit magyarázta, az állam­
titkár megjegyezte, hogy e fontos 
találmány hivatva van az acetylén- 
világitás elleni ellenszenvet eloszlatni. 
A gép legkiválóbb előnyei, az állandó 
nyomás és az egyenletes láng, mivel 
a carbid nem terheli a harangot. L 
mellett a gép kezelése nagyon egy­
szerű, mi az üzem biztosságát nagy­
ban emeli.

— Hibaigazítás. Knopller Sándor 
munkatársunknak lapunk legutóbbi 
számában megjelent „A polgári fiú­
iskola érdekében" cimü cikkebe egy 
értelemzavaró sajtóhiba csúszott be. 
Ugyanis a második hasábon felülről 
a 27-ik sorban tudományos életrész 
helyett: tudományos életre is olva­
sandó.

NYÍLT TÉR.*)

I Épen mbst jelent meg I
és a „BORÁSZATI LAPOK" kiadóhi-
hivatala (Budapest IX., Üllői-ut 25.) utján 

megszerezhető az

ii*
czimii könyv.

Irta: Dr. DRUCKER JENÓ.
Nólkülözhetlen olvasmány mindenki­

nek aki tájékozást akar szerezni, miért 
és hogyan kell a régi bortörvényt ujjal 
kicserélni. A könyv nagy oktáv alakban 
200 oldalon jelent meg és az egész müveit 
világ bortörvényeit tartalmazza.

Ára: 4 korona.

•) B rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Éhlert Gyula.

Ö
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a Értesítés.
Régi üzletemet feloszlatom, épülő hüzam előtt felállított bódéban levő még mindig 

nagy raktáramat kiárusítani óhajtom.
Nagy mennyiségű , „ ,

vászon- és asztalneműek, női ruhaszövetek, férfi öltönyre való posztonemuek,
női- és férfi fehérneműek

kerülnek gyári áron aluli elárusitásra.
Ezekre van szerencsém a tisztelt vevő közönség b. figyelmét felhívni.

SCHŐN SÁNDOR
Sátoraljaújhely.

levélpapírokban teljesen nélkülözhető a külföldi gyártmány.

ALEXANDER VILMOS
papirüzletében kapható

........... .......... a BIGLER r. t. papirnemügyárából kikerült =====
7 -íí levélpapír.

))

•9f

TULIPÁN Ára díszes dobozban:
50 levélpapír és 50 boríték ... 1 korona 60 fillér.
25 levélpapír és 25 boríték . . , 1 korona — fillér.

Továbbá a kitűnőnek elismert

csont levélpapír k“a
10 levélpapírt és 10 borítékot tartalmazó díszes borítékban ára 30 

fillér, úgyszintén díszes dobozokban is kapható olcsó árban.
Magyar gyártmányú, kitűnő minőségit

ELEKTRA irópapiros
-—- 100 iv 90 fillér, ugyanez vastagabb 1 kor. 20 fillér, eeeee

Egyébb magyar gyártmányú papir- és Írószer
árukban nagy raktár jutányos árak mellett.

Újdonságok képes levelezőlapokban! M,t™nakn-

hirdetések
jutányos áron felvétetnek 

a kiadóhivatalban.

Tavaszi és nyári idény 1906. évre,
valódi Brünni szövetek
Egy szelvény ára 3-10 méter hosszú, teljes 
férfiöltönyre elegendő (kabát, nadrág és mel­

lény) csak
K 7.—, 8--, 10.- jó,
K 12-—, 14-—, jobb,
K 16-—, 18 — finom,
K 2V— legfinomabb 

valódi gyapjúból.
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 20-— 
valamint felöltő szövetek, turista-loden, se- 
lyem-kangám stb. gyári árban az elismert 

szolid posztógyári raktár által

SIEGEL-IMHOF, BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért felelősséget vállalok. A magán- 
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy szö­
veteit fenti czégnél közvetlen gyári piaczon 

rendelheti.

tokajhegyaljai szőlőnagybirtokos pinczegazdasága
Sárospatakon,

tiltó fealjá asztali borait.
melyeket 135 —140 literes gönczi hordókban utánvéttel 
szállít; literenkint 40 fillér árban, loco Sárospatak—pálya­

udvar. — Hordó ingyen.

a legjobb és legfinomabb

Egyedüli-gYáros:FritzScKulzjun. részV-társ,Lipcse ésEg

önálló telepeknek világítására. 
Kezelés nélküli, önműködő, vízbe 
eső rendszerű, teljesen veszély­

telen fejlesztők.
Villamos ======
===== berendezések jj

I városok, kastélyok, gyárak, szál­
lj lodák, malmok és magánházak 
| világítására és erőátvitelre. Spe- 
|| zialitás: önálló kis telepek (ele- [

Motorok: benzin-, gáz-, stb.-re. 
li Üzembiztos, tartós és kevés ke- 
j zelést igénylő legolcsóbb gépek.

Budapest, Eötvös-tér 2

.v. $2$
| Női divatterem Sátoraljaújhelyben. |
fe — gqp pjq
W Van szerencsém a n. ó. hölgyközönséget értesíteni, hogy Sátor- ^ 
W aljanjbelyben, a Korona-utezában újonnan épült dr. Roboz Bernát-féle ^ 

házban berendezett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő ^

I női divat-termemet Iw Xtqp
» már megnyitottam
«*

és hogy a legkényesebb igényeknek is megfelelhessek, mű­
helyemben egy fővárosi elsőrendű szabászt és megfelelő munkaerőt 
alkalmaztam, miáltal abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy II 
mindennemű angol és franczia divatu S?

ruhákat és felöltőket
saját legfinomabb kelméimből a legizlésesebb kivitelben készíttetnek-

Továbbá van szerencsém értesíteni, hogy divat-termemmel kap­
csolatosan

w

női óival kalap és kész jelöltő raktárt
^ is rendeztem be a legválogatottabb újdonságokkal.
W Becses pártfogásért esedezve maradtam 
$ kiváló tisztelettel:
| Klein Sámáné. ||
fess :;;:2;:2u2ii2;i:iili:2i:2«2ttii:2tt2ii2ií2«2i:2M2::2s2M2iiii;iiiiiíÍ

t:a: Sátoralja-Ujhejy nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


